
خبر

 اعزام تیم ملی هندبال به بحرین 
با ۵ لژیونر

تیم ملی هندبال مردان ایران که خود را برای حضور 
در مسابقات قهرمانی آسیا کویت آماده می‌کند راهی 
بحرین شد و قرار است روزهای سه‌شنبه و پنجشنبه 
این هفته، دو دیدار تدارکاتی مقابل تیم ملی بحرین 
برگزار کند. براساس اعلام کادر فنی، ۱۹بازیکن عازم 
این رویداد خواهند شد که در میان آنها ۵بازیکن 
لژیونر هستند. امیدرضا سرپوشی، محمدرضا کاظمی، 
رضا عزتی، میاد قلندری، یونس آثاری، یاسین 
کبیریان‌جو، علیرضا دادوند، رضا شجاعی، شهاب 
صادق‌زاده، علی حیدریان، وحید مسعودی، صابر 
حیدری، طاها شکوهی‌پور، سیدعلیرضا موسوی، 
سعید برخورداری، مهران رهنما، محمدرضا اورعی، 
آرمان رحمانی و محمد سیاوشی نفرات اعزامی به این 
مسابقات هستند. علیرضا موسوی، سعید برخورداری، 
محمدرضا اورعی، مهران رهنما، امیدرضا سرپوشی 
لژیونرهای حاضر در این اردو هستند. پویا نوروزی‌نژاد 
دیگر لژیونر ایرانی نیز در اردوی بعدی به تیم ملی 
ملحق خواهد شد. تیم ملی بعد از این اردوی تدارکاتی 
به کشور برمی‌گردد و بلافاصله راهی اسپانیا می‌شود تا 
با تیم‌های اسپانیا، پرتغال و مصر دیدارهای تدارکاتی 
انجام دهد. تیم ملی هندبال مردان ایران خود را برای 
حضور در مسابقات قهرمانی آسیا ۲۰۲۶ آماده می‌کند. 
این رقابت‌ها از ۲۶ دی‌ماه تا ۹ بهمن‌ماه به میزبانی 
کشور کویت برگزار خواهد شد. شاگردان رافائل 
کاستیو در این رقابت‌ها با تیم‌های ژاپن، عربستان 

و استرالیا همگروه هستند.

آغاز اردوی بانوان تکواندو از ۱۳ دی
تیم ملی تکواندوی بانوان از شنبه سیزدهم دی‌ماه 
اردوی تمرینی خود را در خانه تکواندو برگزار می‌کند. 
اردوی تمرینی تیم ملی بانوان با هدف آماده‌سازی 
هرچه بهتر ملی‌پوشان برای حضور در مسابقات 
پیش‌رو از جمله رقابت‌های آزاد فجیره از شنبه 
سیزدهم دی‌ماه به میزبانی خانه تکواندو برگزار 
می‌شود. بر همین اساس و با نظر مهروز ساعی 
سرمربی تیم ملی غزال هوشمند، باران خداداد، 
ساینا کریمی، معصومه رنجبر، همتا برجسته، روژان 
گودرزی، ساینا علیپور، پرنیان نوری، نگار اسماعیلی، 
مبینا نعمت‌زاده، ناهید کیانی، هستی محمدی، 
آناهیتا رمضانی، فرشته فتحی، مطهره فتحی، پونه 
جعفرصالحی، کوثر اساسه، مریم ملکوتی‌خواه، 
یلدا ولی‌نژاد، باران نعمتی، ملیکا میرحسینی، الهام 
حقیقی، سارا صوفی، عسل صابری، فاطمه احمدی 
و الینا علیپور به اردوی آماده سازی دعوت شدند.

انصراف فرجی از انتخابی تیم ملی 
تنیس روی میز

بنیامین فرجی به دلیل مصدومیت از حضور در 
رقابت‌های انتخابی تیم ملی تنیس روی میز انصراف 
داد. رقابت‌های انتخابی تیم ملی تنیس روی میز به 
منظور معرفی نفرات اعزامی به رقابت‌های قهرمانی 
جهان در لندن، قرار است از روز چهارشنبه هفته 
جاری به میزبانی استان البرز برگزار شود. قرار بود 
بنیامین فرجی ملی‌پوش جوان کشورمان نیز در 
این رقابت‌های انتخابی شرکت کند، اما به دلیل 
مصدومیت از ناحیه زانو، از شرکت در آن انصراف داد. 
مصدومیت فرجی یک ماه قبل و در جریان رقابت‌های 
نوجوانان و جوانان جهان به وجود آمد و او به دلیل 
همین آسیب‌دیدگی شانس صعود به نیمه نهایی را 

از دست داد.

 لیگ برتر پاراوالیبال با سه تیم
بسکتبال باویلچر با چهار تیم

فرار سرمایه‌گذاران از ورزش جانبازان
فصل جدید رقابت‌های لیگ برتر پاراوالیبال با حضور 
فقط 3 تیم آغاز شد که این تعداد نسبت به فصل 
گذشته با کاهش مواجه بوده است. بیست‌ودومین 
دوره مسابقات لیگ برتر پاراوالیبال مردان کشور، در 
حالی از روز یکشنبه 7 دی ماه آغاز شد که فقط سه 
تیم به نام‌های مس شهر بابک، پالایش نفت آبادان 
و ذوب‌آهن اصفهان در آن حضور دارند. این در حالی 
است که تعداد تیم‌ها نسبت به فصل گذشته از 5 تیم 
به 3 تیم کاهش یافته و خبری از تیم کشت و صنعت 
دهکده آریا به عنوان مدافع عنوان قهرمانی نیست. 
پیش از این مسابقات لیگ برتر بسکتبال با ویلچر 
هم آغاز شده بود که فقط چهار تیم در آن حضور 
داشتند. این نشان می‌دهد به شکل عجیبی تیم‌ها از 
سرمایه‌گذاری در ورزش جانبازان و توان‌یابان انصراف 
می‌دهند. کاظم دستگردی دبیر انجمن والیبال 
نشسته درباره دلیل برگزاری مسابقات با سه تیم 
هم توضیحاتی عجیب ارائه داده است: »برنامه‌ریزی 
اولیه برای حضور 6 تیم بود و البته نمایندگان 5 تیم در 
جلسه هماهنگی شرکت کردند، اما بعد از آن مسئولان 
تیم هیأت گنبد انصراف خود را به دلیل مسائل مالی 
اعام کردند تا مسابقات با حضور 4 تیم برنامه‌ریزی 
شود. رقابت‌ها از روز یکشنبه 7 دی آغاز شد و این در 
حالی بود که تیم آوای پاکدشت نیز به دلیل برخی 
مسائل مربوط به قرارداد یکی از بازیکنان، انصراف 

داد تا لیگ برتر با حضور 3 تیم استارت زده شود.«
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رضا عباسپور
روزنامه‌نگار

اسامی نامزدهای کسب جایزه برترین 
ورزشکار سال از سوی انجمن بین‌المللی 
روزنامه‌نگاران )AIPS( اعام شد که با یک 
شگفتی بزرگ برای ورزش ایران همراه بود. 
محمدهادی ساروی کشتی‌گیر فرنگی‌کار 
ایران و دارنده مدال طای جهان و المپیک 
در این لیست قرار گرفت تا شانس رسیدن 
به‌عنوان برترین ورزشکار جهان را داشته 

. شد با
هادی ساروی، قهرمان کشتی ایران با قرار 
گرفتن در فهرست نامزدهای دریافت عنوان 
برترین ورزشکار مرد سال ۲۰۲۵ جهان توسط 
انجمن بین‌المللی روزنامه‌نگاران ورزشی 
)AIPS(، در آستانه ثبت یک دستاورد تاریخی 
قرار گرفته است. هر چند که همین حالا هم 
یک اتفاق تاریخی رخ داده و سابقه نداشته 
ورزشکار ایرانی پیش از این وارد این لیست 
شده باشد. این کشتی‌گیر آملی که برای 
دومین سال متوالی قهرمان جهان شده، 
در سه سال گذشته هیچ شکستی را در 
سطح جهان نداشته است. او طلای قهرمانی 
جهان در سال 2023، طلای المپیک در 2024 
و طلای جهان در 2025 را به‌دست آورده بود 
و حالا در جمع برترین ستاره‌های جهانی 

ورزش قرار گرفته است.
هادی ساروی این فرصت را دارد که در 
بین‌المللی  انجمن  سنتی  نظرسنجی 
برترین   ،)AIPS( ورزشی  روزنامه‌نگاران 
ورزشکار سال ۲۰۲۵ جهان شود. ساروی 
کشتی‌گیر آملی ایران و قهرمان المپیک 
پاریس توانست در سال ۲۰۲۵ از عنوان 
قهرمانی‌اش در رقابت‌های جهانی دفاع 
کند. او در دیدار فینال برابر آرتور سرگسیان 
کشتی‌گیر پرقدرت روسیه به روی تشک رفت 
و در پایان در یک مبارزه سنگین با نتیجه 
۳بریک به برتری رسید و برای دومین بار به 

مدال طای جهان رسید.
حالا نام او شایسته قرار گرفتن در کنار 

برترین ستاره‌های ورزش جهان مثل عثمان 
دمبله، لامینه یامال، کیلیان امباپه، محمد 
صلاح، رافینیا از فوتبال، آرماند دوپلانتیس 
)اعجوبه پرش با نیزه(، لئون مارچاند 
)ستاره شنا(، لوکا دانچیچ )بسکتبال(، 
لایلز  نوآ  )بسکتبال(،  یوکیچ  نیکولا 
)دوومیدانی(، کارلوس آلکاراس )تنیس(، 
یانیک سینر )تنیس(، لاندو نوریس )فرمول 
 یک( و مکس فرشتپن )فرمول یک( قرار 
گرفته است. البته در این فهرست بلند بالا 
و 51نفره پنج ورزشکار از آسیا و اقیانوسیه 
بر هادی ساروی  حضور دارند. عاوه 
در این فهرست شوهی اوتانی در ورزش 
بیسبال و دایکی هاشیموتو در ژیمناستیک 
هنری هر دو از ژاپن و شی یوکی از چین 
از  پیاستری  اسکار  و  در ورزش بدمینتون 
 استرالیا و در فرمول یک وارد این لیست 

شدند.
از نکات جالب توجه از دو رشته ورزشی کشتی 
و وزنه‌برداری فقط دو نفر حضور دارند که 
محمدهادی ساروی تنها نماینده کشتی 
جهان است و کارلوس ناسار نابغه بلغاری 
وزنه‌برداری دنیا از این دو رشته پرمدال 

المپیک به این فهرست راه پیدا 
هفت  با  فوتبال  کردند. 

نماینده و دوومیدانی با 
پنج ورزشکار در صدر 
این فهرست قرار دارند.

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

گزارش یک

ساروی در کنار امباپه، یامال و آلکاراس، نامزد برترین ورزشکار سال

ستاره‌ای میان نام‌ها
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را نیز به اردوی 
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دعوت کند. 
بنابراین باید 

منتظر حضور 
سرمربی 

تیم جوانان 
در اردوی 

بزرگسالان 
باشیم

وزارت ورزش و جوانان به منظور حضور 
بی‌دغدغه کاروان ورزش ایران در بازی‌های 
آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا، با سفیر ایران در ژاپن 

نشستی وبیناری برگزار کرد.
بیستمین دوره بازی‌های آسیایی در حالی 
۸ ماه دیگر به میزبانی ژاپن در شهر ناگویا 
)استان آیچی( برگزار می‌شود که وزارت 
ورزش و جوانان از مدت‌ها پیش نشست‌های 
هماهنگی کادر سرپرستی این بازی‌ها را با 
بخش‌های مختلف آغاز کرده است. این 
نشست‌ها در حالی برگزار می‌شود که میزبانی 
ژاپنی‌ها با شرایط عجیب و غریبی قرار است 
برگزار شود که همین دردسرهای زیادی را برای 
کشورهای شرکت‌کننده به وجود آورده است.
به همین دلیل صبح دیروز )دوشنبه 
۸دی‌ماه( نشستی با حضور احمد دنیامالی 
وزیر ورزش و جوانان، سیدمحمدشروین 
اسبقیان، معاون توسعه ورزش قهرمانی و 
حرفه‌ای، اصغر رحیمی، سرپرست کاروان 
ورزش ایران در بازی‌های ۲۰۲۶ ناگویا و علیرضا 
هدایت‌پور معاون همکاری‌های فرهنگی و 

سمن‌های مرکز دیپلماسی عمومی نشستی 
وبیناری با پیمان سعادت، سفیر ایران در 
ژاپن برگزار شد تا تصمیمات لازم درباره 
حضور بدون دغدغه کاروان کشورمان در این 
رویداد مهم اتخاذ شود. یکی از اصلی‌ترین 
چالش‌هایی که کشورهای شرکت‌کننده در 
این دوره از بازی‌های آسیایی با این مواجهند 
و از اکنون نگرانی‌هایی را برای کشورهای 
حاضر در این بازی‌ها ایجاد کرده، بحث 
اسکان ورزشکاران است. ژاپن به‌رغم اینکه 
تجربه زیادی در میزبانی تورنمنت‌های ورزشی 
دارد اما برای بازی‌های ۲۰۲۶ دهکده‌ای برای 
اقامت ورزشکاران تدارک ندیده و درصدد 
است تا ورزشکاران را در کشتی کروز، هتل و 
کانکس اقامت بدهد. این در شرایطی است 
که مسابقات رشته‌هایی مثل شنا، شیرجه، 
سوارکاری نیز در خارج از ناگویا و در توکیو 
برگزار می‌شود. از این رو با توجه به فواصل 
زمانی طولانی مدت شهرها در ژاپن مقرر 
شد با همفکری مسئولان سفارت ایران در 
این کشور تمهیداتی درباره این موضوع 

اندیشیده شود.
همبستگی  بازی‌های  از  ریاض  میزبانی 
کشورهای اسامی و همچنین میزبانی دبی 
از بازی‌های پاراآسیایی جوانان همه نشان 

از این داشت که میزبانی‌های ناگهانی و در 
شهرهایی که تجربه آن را نداشته‌اند مشکلات 
زیادی را به‌وجود می‌آورد. اگرچه ژاپن پیش از 
این میزبان رویدادهای زیادی بوده اما بیشتر 
این میزبانی‌ها در شهرهای بزرگ مثل توکیو 
و هیروشیما بوده و میزبانی استان آیچی و 
شهر ناگویا تقریباً برای اولین‌بار است و این 
میزبانی می‌تواند مشکلات زیادی را با خود به 
همراه بیاورد. معمولاً کشورها سعی دارند که در 
شهرهای جدید و با کمترین هزینه مسابقات 

را میزبانی کنند.
مورد مهم دیگری که در این جلسه به آن 
پرداخته شد، موضوع حق پخش تلویزیونی 
بازی‌ها بود که در این رابطه هم تصمیم 
بر این شد گفت‌وگوهای لازم با صداوسیما 
صورت گیرد. برنامه‌ریزی فرهنگی برای 
تماشاگران ایرانی مقیم ژاپن، زمان‌بندی 
برنامه خطوط پروازی کاروان، استفاده از 
مترجمان ایرانی مسلط به زبان ژاپنی برای 
برقراری ارتباط ملی‌پوشان در حین سفر از 
جمله مسائلی بود که در خصوص آن صحبت 
شد و قرار شد با تعامل میان مجموعه 
وزارت ورزش و جوانان، کمیته ملی المپیک 
و سفارت ایران در ژاپن در نشست‌های آتی 

عملیاتی شود.

رضا مؤمنی‌مقدم سرمربی جوان، خوشفکر 
تیم‌های پایه والیبال ایران )جوانان( که دو 
سال پیاپی موفق شد با تیم جوانان کشورمان 
در رقابت‌های قهرمانی جوانان جهان با اقتدار 
از سکوی قهرمانی بالا رفته و نتایجی درخشان 
برای خود و والیبال ایران در رده سنی پایه 
ثبت کند، با توجه به خاتمه قراردادش 
بهعنوان سرمربی تیم‌های پایه کشورمان، 
حالا بیشتر از قبل به چشم روبرتو پیاتزا، 
سرمربی ایتالیایی تیم ملی والیبال کشورمان 
آمده است. بنابراین او قطعاً به همراه تعدادی 
دیگر از مربیان نامدار والیبال ایران جزو 
گزینه‌های سرمربی بزرگسالان برای حضور 
در کادرفنی تیم ملی والیبال کشورمان هستند.

 
اکبری آلترناتیو مؤمنی‌مقدم؟

ملی‌پوشان والیبال ایران در سال جدید 

میادی پیش‌رو تورنمنت‌های مختلف و 
معتبری را در دستور کار دارند. تورنمنت‌هایی 
که قطعاً به‌واسطه نتایج نه‌چندان مطلوبی 
که والیبال ایران در سال 2025 کسب کرده 
است، برای سرمربی نامدار ایتالیایی 
کشورمان از اهمیت بسیار بالایی برخوردار 
است. برهمین اساس، روبرتو پیاتزا سرمربی 
ایتالیایی تیم ملی والیبال ایران از حالا نیت 
دارد با ایجاد تغییراتی اساسی در کادرفنی و 
استخوان‌بندی اصلی تیم ملی نفراتی جدید 
به زیرمجموعه خود اضافه کرده تا با دمیده 
شدن خونی تازه در رگ‌های والیبال ایران، 
شاهد نتایجی درخشان‌تر از سال قبل در 
رویدادهای معتبر پیش‌رو باشیم. اگرچه 
سوای مؤمنی‌مقدم، گزینه‌های دیگری مثل 
پیمان اکبری هم که در تیم ملی‌ب یا امید 
والیبال ایران نتایج درخشانی برای خود رقم 
زده است و همین چندی پیش نیز موفق شد 
در بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی 
عنوان قهرمانی را به خود اختصاص دهد 
نیز احتمالاً یکی دیگر از گزینه‌های پیاتزا و 
روی میز رئیس فدراسیون برای حضور در 
کادرفنی و دستیاری سرمربی ایتالیایی تیم 
والیبال ایران است. قطعاً اکبری می‌تواند 

آلترناتیوی جدی برای مؤمنی‌مقدم باشد.
 

سکوت معنادار گزینه‌های دستیاری!
رضا مؤمنی سرمربی موفق تیم والیبال 
پایه)جوانان( که توانست این تیم را ۲ بار 
متوالی قهرمان جهان کند یکی از گزینه‌های 
دستیاری روبرتو پیاتزا در تیم ملی بزرگسالان 
است که هرچه به معرفی دستیار تیم ملی 
بزرگسالان نزدیک‌تر می‌شویم، بیشتر خود 
را در صدر لیست گزینه‌های اصلی تثبیت 
می‌کند. البته مؤمنی‌مقدم در چند روز 
اخیر و بعد از انتشار این خبر سکوتی معنادار 
داشته که اتفاقی عجیب به نظر می‌رسد! 
شاید هم این سکوت علامت رضا است و 
چون خود او تمایلی برای صحبت کردن 
در این خصوص ندارد، نشان‌دهنده قطعی 
شدن حضورش در تیم ملی است. تیم ملی 
والیبال ایران سال آینده مسابقات حساسی 
در پیش دارد؛ مسابقاتی که مهم‌ترین آنها 
قهرمانی آسیا است. روبرتو پیاتزا که تاکنون 
در ۲ رویداد مهم لیگ ملت‌ها و قهرمانی 
جهان هدایت تیم ملی را برعهده داشته 
حالا به یک شناخت نسبی از شرایط والیبال 
ایران دست پیدا کرده است. بر همین 

اساس او قصد دارد برای مسابقات پیش‌رو 
تغییراتی هم در کادرفنی و هم در لیست 
بازیکنانش ایجاد کند. این موضوع را میلاد 
تقوی، رئیس فدراسیون والیبال هم تأیید 

. می‌کند
تقوی رئیس فدراسیون والیبال نیز در این 
خصوص تأکید دارد: »سرمربی ایتالیایی تیم 
ملی والیبال در مسابقات قهرمانی جهان 
نظرش این بود که تیم نیازمند یکسری 
تغییرات است اما اینکه این تغییرات در چه 
ابعاد و مشمول چه کسانی باشد هنوز به 
نتیجه قطعی نرسیدیم. رئیس فدراسیون 
والیبال درباره وضعیت تیم ملی والیبال 
جوانان و تمدید قرارداد سرمربی تیم ملی 

والیبال جوانان گفت: ما مسابقات آسیایی 
زیر ۱۸سال را سال آینده پیش‌رو داریم. در 
حقیقت این رده سنی نوجوانان است. اما 
چون سال گذشته مسابقات جهانی زیر 
۱۹سال را داشتیم، اکنون زیر ۱۸سال که 
نوجوانان هستند باید در مسابقات آسیایی 
به میدان بروند. مؤمنی مقدم سرمربی تیم 
ملی والیبال جوانان قراردادش با این تیم 
تمام شده و به بهترین نحو ممکن نتیجه 
گرفته است. دو قهرمانی در آسیا و دو قهرمانی 
در جهان نشان می‌دهد که توانایی‌های 
بسیار بالایی دارد. اما او گزینه قطعی نیست و 
ممکن است چند مربی توانمند و نام‌آشنای 

دیگر نیز در لیست پیاتزا باشند.«

گزینه‌های دستیاری پیاتزا روی میز رئیس والیبال

 مؤمنی‌مقدم سرلیست شد

رایزنی وزیر ورزش با سفیر ایران در ژاپن؛ از کشتی کروز تا کانکس

دردسرهای میزبان شرقی

 هادی ساروی: حضور در جمع 
برترین‌های دنیا باعث افتخار است

 فکر نمی‌کردم روزی کنار 
یامال و امباپه باشم

ساروی از قرار گرفتن در فهرست 
نامزدهای برترین ورزشکار مرد 
سوی  از   ۲۰۲۵ سال  در  جهان 
انجمن بین‌المللی روزنامه‌نگاران 
ابراز خوشحالی   )AIPS( ورزشی
کرد. محمدهادی ساروی دارنده 
مدال طای جهان و المپیک در 
این ‌باره گفت: »خدا را شاکرم که 
این اتفاق مهم در دوران ورزشی 
من رقم خورد و به‌عنوان نماینده 
کشتی و ورزش ایران، نامزد یکی از 
معتبرترین جوایز بین‌المللی ورزشی 
جهان شدم؛ جایزه‌ای که انتخاب 
آن توسط رسانه‌های معتبر ورزشی 
سراسر دنیا انجام می‌شود.« قهرمان 
جهان و المپیک همچنین ادامه داد: 
»قرار گرفتن نام من در کنار ستارگان 
بزرگ ورزش جهان از جمله عثمان 
دمبله، کیلیان امباپه، محمد صلاح، 
لامینه یامال و دیگر قهرمانان مطرح 
رشته‌های مختلف ورزشی، برایم 
افتخار بزرگی است.« ساروی گفت: 
»در مسیری که از ابتدا آغاز کردم، 
خدا را شاکرم که با قهرمانی جهان 
و المپیک همراه بوده و امروز نامم 
به‌عنوان یک ایرانی و نماینده کشتی 
و ورزش کشورمان در کنار بزرگان 
ورزش جهان قرار گرفته است. فکر 
نمی‌کردم روزی فرا برسد که نامم در 
کنار ستاره‌های کشتی همچون یامال 

و امباپه قرار بگیرد.«
قهرمان المپیک 2024 پاریس در 
وزن 97کیلوگرم کشتی فرنگی ادامه 
داد: »امیدوارم موفقیت‌هایی که 
در سال‌های اخیر به‌دست آورده‌ام 
تداوم داشته باشد و بتوانم نماینده 
شایسته‌ای برای مردم عزیز ایران 
در میادین مختلف ورزشی باشم. 
لطف  و  محبت  از  نیز  پایان  در 
مردم شریف ایران بابت حمایت و 
توجه‌شان نسبت به کاندیداتوری 
من به‌عنوان بهترین ورزشکار جهان 
در سال ۲۰۲۵ صمیمانه قدردانی 

می‌کنم.«

سوژه


